D'UNE JOURNEE AU SKI

Une journee au ski represente en moyenne 48,9kg CO2eq.
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21 0O Etude sur les émissions de GES pour une journee de skia
C “ment et colle ctiVitéQ La Clusaz, Le Grand Bornand et Tignes
LOQ (Source : Ademe, guide sectoriel 2022, filiere sport, montagne et tourisme)
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Se chauffer de facon
raisonnable : maximum
19°C en journee et
17°C la nuit.

Une alimentation vegeétale
et locale est la meilleure
solution pour limiter son

empreinte carbone.

Privilegier le train et les
transports en commun
pour vous y rendre 9

Privilegier la location ou
les equipements de
seconde main.
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